

“举手之劳、中华美德” “00”后小伙拾金不昧暖人心

本报讯(九江报业融媒记者 孔颖)“当时这个小伙子说了一句‘举手之劳、中华美德’,我觉得很可贵,想再通过媒体感谢他。”说这话的是朱陆静。上周,他掉了一个钱包,里面有3000元现金还有身份证、银行卡等证件,一个名叫匡世飞的小伙子捡到了钱包并完璧归赵。

上周五,朱陆静在八角石附近的一家酒店参加老战友聚会。考虑到聚餐免不了饮酒,他便选择了骑共享电动车出行。随身只带了钱包的他,骑车时将钱包放在了前筐里。可是当他

抵达酒店后,扫码付完钱就拿着手机赶去赴宴,全然忘记了前筐里的钱包。

“我当时压根不知道自己把钱包弄丢了,直到我接到电话。”朱陆静说,开席半个多小时后,他接到了一个陌生的电话,问他是不是丢了钱包。“我这才记起来,我没拿钱包。”朱陆静说,打来电话的是一个小伙子,告诉他捡到了钱包,随后他们互加了微信,并约好了拿钱包的时间和地点。

当日22时许,朱陆静的钱包失而复得。“我当时想拿200元给他作为感谢,但是被他拒绝了。”朱陆静说,小伙

子的行为难能可贵,“捡到包后也可能有人会选择把钱拿走,再把钱包扔掉,但是他选择了找我并还给我。”

10月20日,记者联系到了匡世飞,他今年刚满20岁,吉安人,目前在我市的一家贸易公司工作。说起这件事,匡世飞很淡然,“我当时扫车骑也没发现这个包,等我骑到家才看见有个钱包,我打开包发现里面有张名片,便按上面的电话号码打了过去。”匡世飞打趣说,捡到东西要还给主人,这是幼儿园老师、小学老师都会教的,“很正常的事啦!”

“光明影院”用声音为他们点亮黑暗 浔城60余名盲人聚“耳”会神“看”电影



盲人在“观看”电影。

本报讯(九江报业融媒记者 余超文/摄)10月20日9时许,在市图馆的光明电影院里,一场专为盲人放映的电影《厉害了,我的国》吸引了浔城60余名盲人“观看”。这些盲人在家人或者志愿者的陪同下,聚“耳”会神,共享文化盛宴。

45岁的曹海萍从小因为疾病双眼失明,如今靠着按摩手艺维持着生计,每天除了工作就只能坐在黑暗中,靠着收音机、手机让自己与外界保持着联系,正常生活对于像她这样的盲人来说,都是渴望而又不可及的事情。所以当得知有光明影院活动,她十分

开心。曹海萍说:“通过解说员的介绍,我们大脑中就浮现画面。”

市盲协常务副主席、浔阳区盲协主席吴学蕾介绍,无障碍电影不会改变电影时长、内容、结构。它是在电影声音空白的地方,将画面或者人物的内心活动描述出来,让视障观众了解剧情发展,去想象自己的光影世界。

人民路街道山川岭社区书记罗美蓉说,这次她特意组织社区里的10余名盲人“看”电影。罗美蓉说:“盲人基本上很少出门,这次他们参加活动都很高兴,他们虽然看不见但是会用心去听电影,感受电影带来的乐趣。”

据了解,2017年底,“光明影院”项目由中国传媒大学电视学院联合北京歌华有线、东方嘉影共同推出,目前,团队已完成制作200多部无障碍电影,实现了无障碍电影在全国30个省、区、市的公益放映和推广。未来,“光明影院”将继续坚持每年制作104部无障碍电影,让视障人士能够在全年的52个星期里,每周欣赏两部影片,达到甚至超过明眼人的观影频次,为助力文化精准扶贫、促进文化成果共享贡献力量。吴学蕾说:“盲人也需要享受文化盛宴,通过‘看’电影,他们可以了解外面的世界,让他们能够更充实。”

新闻播报

面包车改成流动“加油站” 已被查扣,当事人将从严从重处罚



面包车被改成流动加油站。

本报讯(程芳 九江报业融媒记者 余超文/摄)近日,在浔阳区某物流园里,一处不起眼的角落停放着一辆很破旧的昌河7座小面包车,车胎也是瘪的,车窗被旧布帘子捂得严严实实,貌似被车主遗弃的报废车。浔阳区市场监督管理局执法人员掀开布帘,却发现面包车内藏玄机:车厢内的座位全部被拆卸掉,安装上封闭式油罐,可储存近1吨的汽油,再配上加油枪计量器等设备,俨然一个小型的流动加油站。交通运输综合行政执法支队依法将该非法改装车进行扣留,浔阳区市监部门依法对油罐内的汽油进行采样送检。

据了解,自浔阳区成品油专项整治工作开展以来,区市监局、区商务局、运管等部门抽调精干力量流动检查小组,不定期对辖区的城乡接合部、物流园、建筑工地等进行排查,在排查过程中发现这辆可疑车辆。10月14日上午,浔阳区成品油领导小组周密部署,当日下午采取行动,通过布点侦查发现,间隔几个小时,当事人会骑摩托车赶到面包车现场,然后,有人引领私家车过来加油,加油完毕恢复原样后离开现场。执法人员锁定证据后赴现场进行查扣,车主弃车逃离。经现场核查,该加油设备显示罐内95号汽油,售价每升4.5元。九江市交通运输综合行政执法支队依法将该非法改装车进行扣留,市监部门依法对油罐内的汽油采样送检。

据了解,该面包车在物流园停放了几个月,油罐内非法储存近1吨的汽油,只要有人来加油,这辆破车就变成了“聚宝盆”。然而该非法改装车根本达不到运输危化品的国家标准,也未配备任何相关的安全防护措施,旁边还是物流园的仓库,犹如一座隐蔽的移动炸弹,一旦爆炸,后果不堪设想。浔阳区应急管理局约谈该物流园负责人,责成他们加强安全隐患排查,发现有类似的可疑车辆应及时举报。目前,当事人逃离现场,车主信息已经移交给公安部门进一步调查取证,待查清事实将从严从重予以处罚。

浪费可耻
节约为荣

珍惜粮食从娃娃抓起



近日,湖口县大垅小学五(1)班开展“珍惜粮食 杜绝浪费”专题思政课,通过对各类农作物进行直观呈现和课外劳动实践活动,让学生们对每一粒粮食有了更深的认知,从而培养他们从小珍惜粮食、杜绝浪费的良好生活习惯。(张玉 摄)

公园唱大戏 娱乐惠百姓

10月20日,市区湖滨公园内,多场黄梅戏吸引了许多戏迷驻足观看,热闹非凡,丰富了市民的业余文化生活。戏班在此处唱戏让戏迷们过足了瘾,可也有不少市民希望唱戏时尽量降低音响、扩音器的音量,并且注意唱戏时间,不要影响到周边居民的生活。

(九江报业融媒记者 张驰 摄)



九江市中医医院脑病科 江西省级临床重点专科

中西医结合 对接国内先进技术

长期聘请北京天坛医院专家坐诊,以中西医结合为特色。

专科优势:治疗三叉神经痛、面肌痉挛、顽固性癫痫、脑瘫、面瘫、脑卒中及中医康复、顽固性头痛技术领先。

地址:九江市德化路555号(南院9楼)

健康热线:18970226667(宗主任)

中医医疗广告审查证明文号:(九)中医广[2019]第12-13-12号